★信息快车

(4月10日)

岷县 4月8日,甘肃省岷县检察院面向农民工开展法治宣传活动。活动中,检察干警向农民工宣讲《保障农民工工资支付条例》,讲解签订劳动合同的注意事项、被拖欠工资后的维权途径、劳动仲裁程序等,引导农民工学会用法律武器维护自身合法权益。

(闵检宣)

东兰 近日,广西壮族自治区东兰县检察院干警来到辖区乡镇开展农资打假法治宣传活动。活动中,检察干警向农户讲解涉农法律法规、识假辨假方法、依法维权途径等相关知识,并到农资经营门店走访调查公益诉讼线索。

(周瑜)

长白 吉林省长白朝鲜族 自治县检察院近日与该县公安局、 法院召开打击电信网络诈骗犯罪 联席会。会上,与会人员重点围 绕如何打击电信网络诈骗犯罪、 关联罪名的定性区分、如何提高 办案质效等问题进行交流讨论,并 就如何加强合作、形成打击合力等 达成共识。

(杨巍巍)

天津宁河 天津市宁河 天津市宁河区检察院检察官近日前往天津 金世神农种业有限公司走访进研。检察官实地参观了企业生产车间,与企业负责人座谈交流,详细询问企业有关安全生产、劳动,允知识产权保护等方面情况,介绍"检察护企"专项行动内容,并征该企业对检察机关在服务保障民营企业健康发展和营造法治化营商环境等方面的意见建议。

(宁检办)

上杭 福建省上杭县检察院"未·蓝"法治宣讲团近日走进辖区第四中学,开展"向电信网络诈骗说'不'"主题宣讲活动。活动中,检察官通过以案释法、互动交流、播放法治教育宣传片等方式,讲解电信网络诈骗的常见类型和防范方法,帮助学生进一步提升法治意识。

(赖映渠)

成武 近日,山东省成武县检察院联合该县司法局召开"深化检律协作 促进高质效办案"座谈会。会议围绕如何保障律师执业权利、深化检律良性互动、建立检律深度交流合作新模式等内容进行交流。双方对检察机关落实认罪认罚从宽制度、律师阅卷等工作提出意见建议。

(徐海艳)

广平 河北省广平县检察院近日组织干警到该县文化广场开展国家安全教育集中宣传活动。检察干警通过摆放展板、发放宣传资料、现场答疑等方式,重点对习近平总书记关于总体国家安全法、反分裂国家法等进行宣讲,引导群众同心共筑国家安全防线。

(宋文燕 张晓旭)

玉山 近日,江西省玉山县检察院干警走进方志敏希望小学,开展法治宣传活动。活动现场,检察官结合案例,讲解预防电信网络诈骗等方面知识,宣讲未成年人保护法、预防未成年人犯罪法,引导学生增强法治意识,远离违法犯罪。

(乐美校)

穆棱 黑龙江省穆棱市检察院近日与黑龙江省政法管理干部学院开展"检学研共建"签约仪式,并举行"实战实用实效检察专业化教育研究基地""法学研究实践基地"揭牌仪式。据悉,接下来,双方将通过组织教育培训、法律取策研究、互派干部交流、科研课题申报等方式,促进理论研究与检察实务良性互动,共同培养高素质法治人才。

(王双燕)

深圳光明 近日,广东省深圳市光明区检察院与该区公安分局召开侦查监督与协作配合联席会。会议深入讨论侦查监督与协作配合办公室运行以来的记作情况、取得的成效和存在的问题,并提出优化举措,同时就案件繁简分流、同堂培训等工作进行交流并达成一致意见。

(林萍)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(4月10日)

重庆开州 4月8 日,重庆市开州区检察院召开"检察护企""检护民生"专项行动座谈会,区委政法委、公安分局、工商联、市场监督管理局、生态环境局等单位及企业代表受邀参加。会上,该院通报了两个专项行动的工作举措及成效,并听取参会人员对两个专项工作的意见建议。

(王云辉)

中城 4月8日,新疆维吾尔自治区叶城县检察院干警先后来到该县依提木孔镇的4个乡村,开展"全民国家安全教育日"法治宣传活动。活动中,检察干警围绕该院近年来办理的危害国家安全犯罪案例以案说法,并向群众讲解国家安全法等相关法律法规。

(周建忠)

会宁 甘肃省会宁县检察院近日召开刑事检察工作会议。会议就刑事检察案件质量主要评价指标数据进行通报,针对典型案例撰写、重点数据考核等工作明确任务、提出要求,分析了案卡填录、数据抓取等方面存在的问题,并围绕如何提升办案质效、做强刑检业务进行讨论。

(彭丽菊)

西乡 近日,陕西省西乡县检察院召开检察业务学习会。会上,检察干警重点学习了"两高"关于依法惩治医保骗保犯罪典型案例、最高检发布的检察机关依法惩治制售假冒伪劣商品犯罪典型案例,并就此类案件的认定难点、争议问题进行讨论,进一步明确办案思路和理念。

(曹迪)

芜湖鸠江 安徽省芜湖市鸠江区检察院近日召开"检察护企""检护民生"专项行动推进会。会议指出,要在知识产权保护、防范化解金融风险、维护市场秩序等方面充分发挥积极作用,通过开展"送法人企"活动,不断加强与企业的沟通联系,帮助企业健康发展。

(宋佳佳 张迎迎)

融安 近年来,广西壮族 自治区融安县检察院积极探索轻 罪治理路径。近日,该院联合该 县公安局制定提请、审查逮捕案 件社会危险性量化评估机制,明 确对未达到量化评估标准的案件 不提捕、不批捕,旨在降低诉前羁 押率.切实保障人权。

早八代、 (陈木伦 唐秀丽)

余庆 县检察院针对一起附条件不起诉 涉罪未成年人的家庭教育问题, 开展跨省异地协作家庭教育问题, 开展跨省异地协作家庭教育的育指 导。该院会同浙江省乐清市检察 院、乐清市妇联向居住在该市市的 涉罪未成年人钱某的家长发出 督促监护令,督促其依法履行监 护职责,并按照量身定制的《家 庭教育指导方案》对其进行指导。 (陈朝伟 吴金鑫)

广水 湖北省广水市检察院近日与该市公安局召开涉企、涉毒刑事案件办理工作推进会。会上,双方围绕在办理涉企、涉毒刑事案件中存在的法律适用、证据审查等问题展开讨论,进一步统一办案理念和尺度标准,为高质效办理这两类案件奠定基础。

(李玉婷)

将乐 近日,福建省将乐县检察院举办法律文书制作培训会。培训会上,授课人重点对案件审查报告等法律文书中易出现的行文不严谨、格式不规范、用词不准确等问题进行讲解,并对办案人员在法律文书制作中遇到的具体问题进行解答。

(吴靖雯)

余干 江西省余干县检察院未检干警近日深人余干县党验小学,以"履行教师职责 呵护祖国花朵"为主题,为该校教职工开展侵害未成年人案件强制报告制度专题培训。下一步,该院将加强与教育、卫生、民政等密切接触未成年人的部门的沟通协作,凝聚合力,为未成年人健康成长提供强有力的司法保障。

(章姿资)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)